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! AVISO ! 

 APARELHO SEGURANÇA  

SUA SEGURANÇA E A SEGURANÇA DE OUTRAS PESSOAS SÃO MUITO IMPORTANTES 

Fornecemos muitas mensagens de segurança importantes neste manual e no seu aparelho. Sempre leia 

e obedeça a todas as mensagens de segurança 
 

 

 
Este é o símbolo de alerta de segurança. O símbolo alerta você sobre perigos potenciais 

que podem matar ou ferir você e outras pessoas. Todas as mensagens de segurança 
seguirão o símbolo de alerta de segurança e a palavra PERIGO ou AVISO. 

 

 
 

 
 

 

Este é o símbolo de alerta de segurança. O símbolo alerta você sobre perigos potenciais que podem 

matar ou ferir você e outras pessoas. Todas as mensagens de segurança seguirão o símbolo de alerta de 

segurança e a palavra PERIGO ou AVISO. 
 

 

Aviso significa que o não cumprimento desta declaração de segurança pode resultar em danos extensos 

ao produto, ferimentos graves ou morte. 
 

 
 

 

 
 

 
Todas as mensagens de segurança irão alertá-lo sobre o perigo potencial, informá-lo sobre como reduzir 

a chance de ferimentos, e informá-lo sobre o que pode acontecer se as instruções não forem 

seguidas. 

! 

!  ! 

!  ! 
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 IMPORTANTE SALVAGUARDAS
  
 

Antes de utilizar o aparelho, deve ser devidamente posicionado e instalado 
conforme descrito neste manual, pedimos que leia atentamente o manual. Para 

reduzir o risco de incêndio, choque elétrico ou ferimentos ao usar o aparelho, siga 
as precauções básicas, incluindo as seguintes. 

 

 

Conecte a uma tomada aterrada de 3 pinos, não remova o pino de aterramento, não use um adaptador e 

não use um cabo de extensão. 

Substitua todos os painéis antes de operar. 

Recomenda-se que seja fornecido um circuito separado que sirva apenas o seu aparelho. Use 

receptáculos que não possam ser desligados por um interruptor ou corrente de tração. 

Nunca limpe as peças do aparelho com fluidos inflamáveis. Esses vapores podem criar risco de incêndio 

ou explosão. E não armazene ou use gasolina ou outros vapores e líquidos inflamáveis nas proximidades 
deste ou de qualquer outro aparelho. Os vapores podem criar risco de incêndio ou explosão. 

Não conecte ou desconecte o plugue elétrico quando as mãos estiverem molhadas. Desconecte o 

aparelho ou desconecte a energia antes de limpá-lo ou fazer manutenção. Não fazer isso pode resultar 
em choque elétrico ou morte. 

Não tente reparar ou substituir qualquer peça do seu aparelho, a menos que seja especificamente 

recomendado neste manual. Todos os outros serviços devem ser encaminhados a um técnico 

qualificado. 

SIGA AS FRASES DE ADVERTÊNCIA ABAIXO SOMENTE QUANDO APLICÁVEL AO SEU MODELO 

Use duas ou mais pessoas para mover e instalar o aparelho. Não fazer isso pode resultar em lesões nas 

costas ou outras. Para garantir a ventilação adequada do seu aparelho, a frente da unidade deve estar 
completamente desobstruída. 
Escolha uma área bem ventilada com temperaturas acima de 50 ° F (10 ° C) e abaixo de 100.4 ° F (38 ° 
C). O aparelho pode ser localizado próximo a fornos, grils ou outras fontes de calor elevado.  

É necessária uma alimentação elétrica padrão (apenas 220 V CA, 60 Hz), devidamente aterrada de 
acordo com o Código Elétrico Nacional e códigos e regulamentos locais. 

Não dobre ou aperte o cabo de alimentação do aparelho. 

O tamanho do fusível (ou disjuntor) deve ser de 10 amperes. É importante que o aparelho esteja 
nivelado para funcionar corretamente. Pode ser necessário fazer vários ajustes para nivelá-lo. Todas as 

instalações devem estar de acordo com os requisitos do código de encanamento local. Certifique-se 

de que os tubos não fiquem presos, dobrados ou danificados durante a instalação. Verifique se há 
vazamentos após a conexão. Nunca permita que crianças operem, brinquem ou rastejem dentro do 

aparelho. Não use agentes de limpeza à base de solvente ou abrasivos no interior. Esses produtos de 
limpeza podem danificar ou descolorir o interior. Use este aparelho apenas para o fim a que se destina, 

conforme descrito neste manual de instruções. Mantenha os dedos fora das áreas de "ponto de aperto". 

As folgas entre a porta e o armário são necessariamente pequenas. Tenha cuidado ao fechar a 
porta quando houver crianças na área. 

! 
!  ! 
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RISCO DE APRISIONAMENTO DE 
CRIANÇAS! 

O aprisionamento e a asfixia de crianças não são problemas do passado. Aparelhos descartados ou 
abandonados ainda são perigosos, mesmo que "fiquem parados por alguns dias" 

- SALVE ESTAS INSTRUÇÕES - 

 

 INSTALAÇÃO INSTRUÇÕES  

ANTES DE USAR SEU APARELHO 

Remova a embalagem externa e interna. Antes de conectar o aparelho à fonte de alimentação, deixe-o 
em pé por aproximadamente 24 horas. Isso reduzirá a possibilidade de mau funcionamento do sistema 

de refrigeração devido ao manuseio durante o transporte. Limpe a superfície interna com água morna 
usando um pano macio. Instale a maçaneta na porta, se ainda não estiver montada (consulte a página 

7). 

 
INSTALAÇÃO DO SEU APARELHO 

 

Seu refrigerador de gavetas externas foi projetado para ser embutido e/ou independente. Quando 

embutidas, as gavetas da geladeira não requerem espaço de ar adicional para cima, lateral ou traseira. A 
grade frontal NÃO deve ser obstruída. 

NOTA: Recomenda-se que você não instale o aparelho perto de um forno, radiador ou outra fonte de 

aquecimento. E as fontes de calor podem aumentar o consumo elétrico. Não instale em um local onde a 
temperatura caia abaixo de 50 ° F (10 ° C). Para melhor desempenho, não instale o aparelho atrás de 

uma porta de armário nem bloqueie a grade da base. Evite colocar a unidade em áreas úmidas. Ligue o 

aparelho a uma tomada de parede exclusiva e devidamente aterrada. 

 
PREPARAÇÃO DO LOCAL  

 

1. Posicione a unidade em uma superfície plana e nivelada capaz de suportar todo o peso da unidade. 

Lembre-se de que a unidade ficará significativamente mais pesada quando estiver totalmente carregada. 

2. Evite conectar a unidade a um interruptor de falha de ruído (GFI). Os GFIs são propensos a disparos 

incômodos, o que fará com que a unidade desligue. Os GFIs geralmente não são usados em circuitos 
que alimentam equipamentos que devem funcionar sem supervisão por longos períodos de tempo. 

3. A unidade deve ser instalada de acordo com os códigos e regulamentos locais. 

4. PERIGO DE ELETROCUSSÃO! 

 

! PERIGO ! 
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Aterramento elétrico necessário - Este aparelho está equipado com um plugue 

polarizado de três pinos (aterramento) para sua proteção contra possíveis riscos de 
choque. 

• NUNCA remova o pino de aterramento redondo do plugue. 

• NUNCA use um adaptador de aterramento de dois pinos. 
• NUNCA use um cabo de extensão para conectar a energia à unidade. 

 
Quando um receptáculo de parede de dois pinos for encontrado ou um cabo de alimentação mais longo 

for necessário, entre em contato com um eletricista qualificado para substituí-lo de acordo com os 
códigos elétricos aplicáveis. 

! 
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 INSTALAÇÃO INSTRUÇÕES  
 

5. Posicione a unidade para permitir o fluxo de ar livre através da grade frontal. 

 

6. Limpe o interior da unidade com anúncioamp pano. 

7. Certifique-se de instalar o suporte Anti-Tomb. Siga as instruções fornecidas com o kit 
de suporte anti-queda. 

 

 

 

O Kit Anti-Tombamento deve ser instalado nesta unidade antes de ser usado. As 
unidades de empilhamento duplo podem causar ferimentos graves. 

 
 

 
INSTALAÇÃO DO SEU APARELHO 

 

Para reduzir o risco de tombamento da unidade por uso anormal ou carregamento inadequado, o 

aparelho deve ser protegido instalando corretamente o pacote do dispositivo anti-tombamento com o 

aparelho. 

• Retire o suporte de fixação (2 peças) e os parafusos (2 peças) do pacote de instruções. 

• Faça furos no chão de acordo com as dimensões mostradas abaixo. Isso permitirá que você 
fixe os suportes na porta. (imagem 1). 

• Empurre o aparelho para o local de instalação. (imagem 2). 

• Se a unidade não estiver estável, retire o aparelho e repita a etapa anterior até que a unidade esteja estável. 

NOTA: Se a unidade for realocada, o suporte deve ser removido e instalado no novo local. 
 

Imagem 1 Imagem 2 

! 

http://www.cookerhood.com.br/


 

www.cookerhood.com.br  

 INSTALAÇÃO INSTRUÇÕES  

NOMES DAS PEÇAS 

1. Gaveta superior & puxador 

2. Armário 

3. Gaveta inferior & puxador 

4. Grelha de exaustão 

5. Compressor & placa de energia (na parte traseira) 
 
 

ESPECIFICAÇÕES - MODELO #TRF24U 
 

Descrição do produto GAVETA REFRIGERADA 

Nº do modelo GR 2025 

Dimensões da unidade 

(polegadas) 

Largura Altura Profundidade 

23.6” 34.25” 
27.36” 
(com alça) 

Peso líquido  45KG 

Instale o refrigerador: 

Seu produto foi projetado embutido para instalação independente.  
 

 

ATENÇÃO: o ventilador não deve ser coberto, ou causará avarias imprevisíveis: o ventilador e as vias 

aéreas de retorno não devem ser cobertos ou isso fará com que a temperatura do frige não atinja sua 

temperatura definida e a temperatura do gabinete será irregular. 
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 INSTALAÇÃO INSTRUÇÕES  

NIVELANDO A UNIDADE 
 

Posicione a unidade em uma superfície plana e 
nivelada capaz de suportar todo o peso da unidade 
quando cheia. Esta unidade contém quatro (4) pés de 
nivelamento ajustáveis. Gire os pés no sentido horário 
para levantar e no sentido anti-horário para abaixar. 

 
INSTALANDO A ALÇA 

 

Localize a maçaneta (1) sobre os pinos (3) da porta e aperte 
a maçaneta aparafusando os parafusos sem cabeça da chave 
Allen (2) 

 
 
 
 

 
CONEXÃO ELÉTRICA  

 

Este aparelho deve ser devidamente aterrado para sua segurança. O cabo de alimentação deste aparelho 
está equipado com um plugue de três pinos que se encaixa nas tomadas de parede padrão de três pinos 
para minimizar a possibilidade de choque elétrico. 

Em nenhuma circunstância corte ou remova o terceiro pino (terra) do cabo de alimentação fornecido. 
Para segurança pessoal, este aparelho deve ser devidamente aterrado. Qualquer dúvida sobre energia 
e/ou aterramento deve ser direcionada a um eletricista certificado ou a um centro de serviço 
autorizado. 

Este aparelho requer uma tomada elétrica padrão de 220V-60 Hz com aterramento de três pinos. Mande 
verificar a tomada e o circuito da parede por um eletricista qualificado para garantir que a tomada 
esteja devidamente aterrada. Quando uma tomada de parede padrão de 2 pinos é encontrada, é sua 
responsabilidade e obrigação substituí-la por uma tomada de parede de 3 pinos devidamente 
aterrada. 

Para evitar ferimentos acidentais, o cabo deve ser preso atrás do aparelho e não deve ser deixado 
exposto ou pendurado. 

O aparelho deve ser sempre conectado à sua própria tomada elétrica individual, que tenha um voltage 
classificação que corresponde à classificação do aparelho. Isso fornece o melhor desempenho e também 
evita a sobrecarga dos circuitos de fiação da casa que podem causar risco de incêndio por 
superaquecimento. Nunca desligue o aparelho puxando pelo cabo de alimentação. Sempre segure o plugue 
com firmeza e puxe-o para fora do receptáculo. Repare ou substitua imediatamente todos os cabos de 
alimentação que tenham se desgastado ou não avariado. Não use um cabo que apresente rachaduras ou 
danos por abrasão ao longo de seu comprimento ou em qualquer extremidade. Ao mover o aparelho, tome 
cuidado para não danificar o cabo de alimentação. 

!  
O uso inadequado do plugue aterrado pode resultar em risco de choque elétrico. Se o cabo de 

alimentação estiver danificado, substitua-o por um eletricista qualificado ou por um 

centro de serviço autorizado. 
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CONEXÃO ELÉTRICA  

Devido a possíveis riscos à segurança sob certas condições, é altamente recomendável que você não 
use um cabo de extensão com este aparelho. No entanto, se você precisar usar um cabo de extensão, 
é absolutamente necessário que seja um cabo de extensão de aparelho do tipo aterramento de 3 fios 
com um plugue e tomada do tipo aterramento e que a classificação elétrica do cabo seja de 220 Volts e 
pelo menos 10 amperes 

 

 

 OPERANDO SEU APARELHO  

Recomenda-se que você instale o aparelho em um local onde a temperatura ambiente esteja entre 10 ° 

C - 38 ° C. Se a temperatura ambiente estiver acima ou abaixo das temperaturas recomendadas, o 

desempenho da unidade pode ser afetado. Por example, colocar sua unidade em condições 
extremamente frias ou quentes pode fazer com que as temperaturas internas oscilem. A faixa de 

temperatura operacional pode não ser atingida. 

PAINEL DE CONTROLE  
. 

 
A CONFIGURAÇÃO DEVE OPERAR NO PAINEL DE CONTROLE.. 
LIGANDO OU DESLIGANDO SUA GELADEIRA  

 

 

• Se o refrigerador estiver ligado, a temperatura do refrigerador será exibida no display.  

• Para desligar o refrigerador, pressione e segure o botão "ON / OFF" por três (3) segundos. 
"OFF" aparecerá no display. Se o refrigerador não estiver ligado, "OFF" será mostrado no 
display.  

• Para ligar o refrigerador, pressione e segure o botão "ON / OFF" por três (3) segundos. A 
temperatura do refrigerador será mostrada no display. 

AJUSTANDO A TEMPERATURA  

• Para definir a temperatura do refrigerador, pressione e segure o botão "SET".  

• Quando o botão "SET" é pressionado, o display mostrará a temperatura configurada 
enquanto mantém pressionado o botão "SET", pressione os botões "MAIS QUENTE" ou 
"MAIS FRIO" para ajustar a temperatura definida. 

 

OPERAÇÃO DA GAVETA  
 

O intervalo de temperatura disponível no refrigerador é de 1 ° a 8 ° C). 
 Pode levar até 24 horas para que o refrigerador atinja a temperatura desejada. Isso dependerá da 

quantidade de conteúdo carregado e do número de aberturas e fechamentos de portas. Para obter 
melhores resultados, permita que o refrigerador "abaixe" a temperatura definida desejada antes de 

carregar. Depois de carregar o conteúdo, aguarde pelo menos 48 horas para que a temperatura se 
estabilize antes de fazer qualquer ajuste na temperatura definida.
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DESCONGELAMENTO: A unidade descongela automaticamente. O evaporador atrás da parede 
traseira da unidade descongela automaticamente. O condensado se acumula no canal de drenagem 
atrás da parede traseira da unidade e flui através do orifício de drenagem para a bandeja coletora 
pelo compressor, onde evapora. A temperatura subirá para cerca de 5 °C ao descongelar e, em 
seguida, continuará funcionando normalmente; Leva mais tempo para a temperatura chegar a 5°C 
quando a temperatura definida é baixa (por exemplo, a temperatura definida é 1°C). 
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 CUIDADOS E MANUTENÇÃO  

 

CÓDIGO DE ERRO: 
Cuidado: O compressor, os 
ventiladores e o sistema de 
degelo serão desligados quando 
a tela mostrar E1 ou E2. Para E3 
ou E4 são diferentes, o 
compressor e os ventiladores 
serão desligados por 5 minutos 
quando o E3 ou E4 aparecerem, 
o compressor e os ventiladores 
voltarão a funcionar após 5 
minutos. 

LIMPANDO E MANTENDO SEU APARELHO 
 

A limpeza periódica e a manutenção adequada garantirão eficiência, desempenho superior e 
longevidade. Os intervalos de manutenção listados são baseados em condições normais. Você pode 
querer encurtar os intervalos se tiver animais de estimação ou outras considerações especiais. 

Limpeza Exterior para o seu Modelo de Aço Inox. 

• Seu modelo de aço inoxidável pode descolorir quando exposto a gás cloro, produtos químicos para 
piscinas, água salgada ou produtos de limpeza com alvejante. 

• Mantenha sua unidade de aço inoxidável com aparência de nova limpando com um limpador/polidor de 
aço inoxidável de alta qualidade e tudo-em-um mensalmente. A limpeza frequente removerá a 
contaminação da superfície que pode levar à ferrugem. Algumas instalações exigirão limpeza semanal. 

• NÃO LIMPE COM ALMOFADAS DE LÃ DE AÇO. 

• NÃO USE PRODUTOS DE LIMPEZA QUE NÃO SEJAM ESPECIFICAMENTE DESTINADOS AO AÇO INOXIDÁVEL 
(isso inclui limpadores de vidro, azulejo e balcão). 

• Se alguma superfície descolorir ou enferrujar, limpe-a rapidamente com Bon-Ami ou 
Barkeepers Friend Cleanser e um pano não abrasivo. Limpe sempre na direção do grão.  
Sempre termine este processo com um limpador/polidor de aço inoxidável de alta qualidade e tudo-em-
um para evitar mais problemas. 

• O USO DE ALMOFADAS ABRASIVAS, COMO SCOTCHBRITE, FARÁ COM QUE A GRANULAÇÃO DO AÇO 
INOXIDÁVEL FIQUE BORRADA. 

• A ferrugem que permanece pode penetrar na superfície do aço inoxidável e tornar-se 
impossível de remover. 

CÓDIGO Erro 

E1 Circuito quebrado do sensor de temperatura interno 

E2 Curto-circuito do sensor de temperatura interno 

E3 
Sensor de degelo localizado no evaporador 

dentro do circuito quebrado do gabinete 

E4 
Sensor de degelo localizado no evaporador 

Dentro do curto-circuito do gabinete 

Piscando normal Alarme de porta aberta 

HH Alarme de alta temperatura 

LL Alarme de baixa temperatura 
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 CUIDADOS E MANUTENÇÃO  
 

 

• Modelo de aço inoxidável exposto a cloro gasoso e umidade, como áreas com spas ou piscinas, 

pode apresentar alguma descoloração do aço inoxidável. 

• NUNCA USE CLORETO PARA LIMPAR AÇO INOXIDÁVEL. 

FALHA DE ENERGIA  

A maioria das falhas de energia são corrigidas em algumas horas e não devem afetar a temperatura do 

seu aparelho se você minimizar o número de vezes que a porta é aberta. Se a energia for desligada por 

um longo período de tempo, você precisará tomar as medidas adequadas para proteger o conteúdo. 

TEMPO DE FÉRIAS  

Férias curtas: Deixe o aparelho funcionando durante férias inferiores a três semanas. 

Férias longas: Se o aparelho não for usado por vários meses, remova todos os itens e desligue o aparelho. 

Limpe e seque bem o interior. Para evitar o crescimento de odores e mofo, deixe a porta ligeiramente 
aberta, bloqueando-a se necessário. 

MOVENDO SEU APARELHO 

1. Remova todos os itens. 
2. Prenda com fita adesiva todos os itens soltos (prateleiras) dentro do seu aparelho. 
3. Gire as pernas ajustáveis até a base para evitar danos. 
4. Feche a porta com fita adesiva. 

5. Certifique-se de que o aparelho permaneça seguro na posição vertical durante o transporte. 

Proteja também a parte externa do aparelho com um cobertor ou item semelhante. 

 
DICAS DE ECONOMIA DE ENERGIA 

O aparelho deve estar localizado na área mais fresca da sala ou ao ar livre, longe de aparelhos que 

produzam calor e longe da luz solar direta. Certifique-se de que a unidade esteja adequadamente 
ventilada. Nunca cubra as saídas de ar. Não mantenha a porta aberta por mais tempo do que o 

necessário. Deixe os alimentos quentes esfriarem até a temperatura ambiente antes de colocá-los na 
unidade. Sobrecarregar a unidade força o compressor a funcionar por mais tempo. Certifique-se de 

embrulhar os alimentos adequadamente e secar os recipientes antes de colocá-los na unidade. Isso 

reduz o acúmulo de gelo dentro da unidade. As prateleiras das unidades e as caixas de armazenamento 
não devem ser forradas com papel alumínio, papel encerado ou papel toalha. Os revestimentos 

interferem na circulação de ar frio, tornando a unidade menos eficiente. Organize e rotule itens 
armazenados para reduzir aberturas de portas e buscas prolongadas. Remova o máximo de itens 

necessários de uma só vez e feche a porta o mais rápido possível. 
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Você pode resolver muitos problemas comuns facilmente, economizando o custo de uma possível 
chamada de serviço. Experimente as sugestões abaixo para ver se você pode resolver o problema antes 

de ligar para o técnico. 

 

PROBLEMA POSSÍVEL CAUSA REMÉDIO 

O aparelho não 
funciona. 

O aparelho não está conectado a uma 
fonte de alimentação. 
O aparelho está desligado. 

Disjuntor desarmado ou fusível 
queimado. 

Conecte o aparelho Ligue o 
aparelho 
Ligue o disjuntor ou substitua o fusível. 

O aparelho não 
está frio o 

suficiente. 

A temperatura não está ajustada 
corretamente. A temperatura 

ambiente pode exigir uma 
configuração de temperatura mais 

baixa. 
A porta foi aberta com muita frequência. 

A porta não estava completamente 
fechada. A porta não está 

hermeticamente selada. 
O condensador está muito sujo. 

A abertura de ventilação está bloqueada 
ou muito empoeirada. 

Verifique a temperatura 
definida. Defina uma 

temperatura mais baixa. 
Não abra a porta com mais frequência do 
que o necessário. 
Feche a porta corretamente. 

Cheque a vedação da porta e limpe ou 

substitua. Limpe o condensador quando 

necessário. 
Limpe as obstruções e limpe a poeira. 

O aparelho 

liga-se e 

desliga-se 
com 

frequência. 

A temperatura ambiente é superior à 

média. Uma grande quantidade de 

comida foi adicionada à unidade. 
A porta está aberta com muita 
frequência. 
A porta não está completamente 
fechada. 
A junta da porta não veda corretamente. 

Coloque o aparelho em um local mais 

fresco. Deixe o aparelho funcionar por 

um tempo até que a temperatura 
definida seja atingida. 
Não abra a porta com mais frequência do 
que o necessário. 
Feche a porta corretamente. 
Verifique a vedação da porta e limpe ou 

substitua. 

Vibrações O aparelho não está devidamente 

nivelado. 

Nivele o aparelho com os pés ajustáveis 

O aparelho 

parece fazer 

muito barulho. 

O ruído de chocalho pode vir do fluxo do refrigerante, o que é normal à medida que 

cada ciclo termina, você pode ouvir sons borbulhantes causados pelo fluxo de 

refrigerante em seu aparelho. Se ocorrerem flutuações de temperatura, a contração 
e expansão das paredes internas podem causar ruídos de estalos e rachaduras. 

O aparelho não está devidamente 

nivelado. 

Nivele o aparelho com os pés ajustáveis 

A porta não 

fecha 

corretamente. 

O aparelho não está nivelado 
corretamente. 

A porta estava invertida e não estava 

instalada corretamente. 
A junta está suja. 
As prateleiras estão fora de posição. 

Nivele o aparelho com os pés ajustáveis. 
Verifique a dobradiça da porta e remonte 
corretamente. 
Limpe a junta da porta. 

Verifique as prateleiras e recoloque 
corretamente. 

 

SOLUÇÃO DE 
PROBLEMAS 
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 GARANTIA  

Para atendimento ao cliente, ligue para (62) 3030-0795 

Para solicitações de serviço dentro da garantia, visite nosso website em 
www.cookerhood.com.br 

Observação: você deve fornecer o comprovante de compra (NOTA FISCAL) ou a data de instalação 
para quaisquer solicitações de serviço dentro da garantia . 

1 Painel superior da porta 15 Adesivo do painel de controle 

2 Gaveta superior 16 Caixa de PCB de controle de 

temperatura 

3 Painel inferior da porta 17 PCB de controle de temperatura 

4 
Gaveta inferior 

18 
Armário 

5 
Manejar 

19 
Barra média 

6 Pinos do punho 20 Caixa de placa de alimentação 

7 Trilho deslizante  21 Placa de alimentação 

8 
Grelha de exaustão 

22 Base do compressor 

9 
Painel do duto de ar do 
condensador 

23 
Compressor 

10 Condensador 24 Cabo de alimentação 

11 Ventilador AC 25 Cesto de arame 

http://www.cookerhood.com.br/
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12 Painel do duto de ar 26 Em cada quadro 

13 Evaporador 27 Sob cada quadro 

14 Ventilador DC 28 Junta de borracha 
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